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V Praze dne 30. listopadu 2010 
Vážené dámy, vážení pánové, 
 
dovolujeme si Vás oslovit jménem Národního ústavu odborného vzdělávání ve věci zajištění dokumentů Europass-
dodatek k osvědčení pro Vaše absolventy. Považujeme za vhodné na tomto místě podotknout, že se nejedná o 
komerční aktivitu, nýbrž o společnou iniciativu Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR a Evropské komise. 
 
Dokument Europass-dodatek k osvědčení 
 

- je příloha k maturitnímu vysvědčení nebo výučnímu listu 
- je k dispozici absolventům napříč celou Evropou 
- popisuje v češtině a v jednom cizím jazyce (podle výběru) znalosti, dovednosti a kompetence získané 

absolvováním daného oboru 
- poskytuje absolventům kvalitní podporu pro případné uplatnění na evropském trhu práce nebo při dalším 

studiu. 
 
Projekt Europass vyvíjí své aktivity již od roku 2005 ve všech zemích Evropské unie (a v několika dalších). V České 
republice na konci školního roku 2009/2010 obdrželi dokument Europass-dodatek k osvědčení absolventi téměř 
poloviny všech škol poskytujících vzdělání maturitního a výučního stupně, v číslech téměř 40 tisíc žáků všech 
letošních oborů vzdělání. 
 
Za systém vydávání dokumentu zodpovídá Národní centrum Europass ČR. Činí tak ve spolupráci s Regionálními 
konzultačními centry a jednotlivými školami. Přihlášení škol do systému a veškerá další administrace probíhá 
prostřednictvím internetové databáze na stránkách NCE ČR. Veškeré služby spojené s projektem Europass jsou 
pro školy i samotné absolventy bezplatné, odbornou stránku zajišťuje NCE ČR ve spolupráci s NÚOV a 
administrativní zátěž škol je omezena na minimum. 
 
Přílohou tohoto dopisu je vzorová ukázka dvou dokumentů Europass-dodatek k osvědčení pro náhodně vybrané 

obory studia. 
 
Podrobnější informace naleznete na internetových stránkách Národního centra Europass ČR (www.europass.cz) 
v sekci Dodatek k osvědčení. Všechny dotazy rovněž rádi zodpovíme prostřednictvím mailové adresy 
europass@nuov.cz. 
 
Pokud Vás výše uvedené informace zaujaly a rozhodnete se poskytnout svým absolventům dokumenty Europass, 
registrujte prosím svou školu prostřednictvím webové adresy uvedené v textu e-mailu, jehož přílohou byl tento 
dopis. Obratem obdržíte podrobný popis dalšího postupu se všemi potřebnými detaily. 
 
S přáním mnoha úspěchů 
 
Mgr. Irena Palánová 
vedoucí Oddělení mezinárodní spolupráce NÚOV 
Národní centrum Europass Česká republika 
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